

アニュアルレポート2015 印刷版をお持ちの方、
および2016年8月5日以前にダウンロードされた方へ

当社の「アニュアルレポート2015」において、以下3点の誤記がありました。
お詫びいたしますとともに、下記正誤表の通り訂正させていただきます。
(英語版には誤記はありません)

11年間の主要財務データ(印刷版29ページ、PDF16ページ)

【誤】

	千米ドル				百万円		
	2015	2015	2014	2013		2011	2010
売上高 ¹	\$5,102,147	¥613,125	¥612,170	¥ 497,300	¥ 633,091	¥ 668,722	¥ 418,637

【正】

	千米ドル				百万円		
	2015	2015	2014	2013	2012	2011	2010
売上高 ¹	\$5,102,147	¥613,125	¥612,170	¥ 497,300	¥ 633,091	¥ 668,722	¥ 418,637

連結貸借対照表(印刷版30,31ページ、PDF17ページ)

	百万円		千米ドル
	2015	2014	2015
【誤】 投資その他資産：			
のれん	9,067	9,400	75,451
繰延税金資産	23,935	20,027	199,176
退職給付に係る資産	8,817	8,904	73,371
投資有価証券	18,348	23,224	152,684
【正】 投資その他資産：			
のれん	9,067	9,400	75,451
投資有価証券	23,935	20,027	199,176
退職給付に係る資産	8,817	8,904	73,371
繰延税金資産	18,348	23,224	152,684

	百万円		千米ドル
	2015	2014	2015
【誤】 繰延税金負債：			
退職給付引当金	8,314	9,279	69,185
退職給付に係る負債	51,480	54,031	428,393
その他固定負債	2,385	4,158	19,847
固定負債合計	62,179	67,468	517,425
負債合計	234,991	237,978	1,955,489
【正】 固定負債：			
繰延税金負債	8,314	9,279	69,185
退職給付に係る負債	51,480	54,031	428,393
その他固定負債	2,385	4,158	19,847
固定負債合計	62,179	67,468	517,425
負債合計	234,991	237,978	1,955,489

以上